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Verbale N.16/9 

DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

Il giorno      Lunedì 29 del mese di Ottobre 2018 alle ore    17,30 

presso i locali della Direzione Didattica,  si è riunito il Consiglio di Istituto,  regolarmente convocato. 

Il Consiglio risulta così composto: 

 

Nome e Cognome Componente Presente Assente 
    

Lorenza                       PELLEGRINI Dirigente Scolastico x  

Riccardo                     ALLEGRI Componente Genitori  x 

Simona                       BARDELLI Componente Genitori   x 

Valentina                    BERNINI Componente Genitori Esce alle ore 

18:39  

Annamaria                 COSTA Componente Genitori x  

Rosanna                    GIORDANO Componente Genitori  x 

Lorenza                     ORIOLI Componente Genitori x  

Simone                      PEDRAZZI Componente Genitori x  

Stefano                      SACCANI Componente Genitori x  

Paola                         ARTUSI Personale Docente x  

Gaia                          BETTATI Personale Docente x  

Lorenza                    BOSI Personale Docente x  

Anna Rita                  FRATI Personale Docente x  

Cristina                     MONTEVERDI Personale Docente  x 

Giordana                   TRICO’ Personale Docente x  

Carmelina                 VENTURA Personale Docente Esce alle ore 

18:45  

Rosanna                   ZUCCARELLI Personale Docente  x 

Argia                         CATELLANI Personale ATA x  
Carmela Maria Teresa MARCOGIUSEPPE Personale ATA  x 

 
 

Presiede la seduta  Pedrazzi Simone 

Nella sua veste di  Presidente 

Le funzioni di segretario sono svolte da Gaia Bettati 

 

      E’ presente il Direttore S.G.A. sig. a Guendalina Lari  per illustrare i punti di natura contabile. 

 

Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente : 

 

ORDINE DEL GIORNO 
        (omissis) 

 

 

http://www.ddfidenza.edu.it/


 

 

 

 

Punto 9 

 

Oggetto: Viaggi della Memoria anno 2019 – VI edizione bando Assemblea 

                Legislativa Regione Emilia Romagna. 

 

 

Il Consiglio d’Istituto 
 

 

VISTA la determinazione dell’Assemblea Legislativa della Regione Emilia Romagna  n. 557 del 

02/08/2018  avente per oggetto Viaggi della Memoria anno 2019 – VI edizione - Modalità di accesso ai 

finanziamenti e criteri di valutazione; 

VISTA la candidatura del progetto presentata dalla scuola in data 15 ottobre 2018 (vedi atti d’ufficio); 

IN ATTESA dell’esito della procedura, che prevede un cofinanziamento fino a un massimo del 40% in 

caso di raggiungimento di posizione utile in graduatoria; 

PRESO ATTO del Regolamento di Istituto che disciplina le modalità di svolgimento dei viaggi; 

CONSIDERATO che la progettazione prevede attività laboratoriali sul tema e un viaggio di istruzione 

a Roma della durata di due giorni 

SENTITA la proposta della Giunta Esecutiva 

 

delibera (n. 9) 

 

all’unanimità, l’effettuazione del viaggio di cui sopra in attesa di sapere se il progetto verrà approvato 

dall’Assemblea Legislativa della Regione Emilia Romagna.  

 

 

 

 

Terminata la discussione dei punti all’O.d.G., la seduta è tolta alle ore 19:10. 

 

 

 

Fidenza, 29.10.2018 

 

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE   

     Gaia Bettati                Simone Pedrazzi 

        F.to  Gaia Bettati                                  F.to Simone Pedrazzi 
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

Prof.  Lorenza Pellegrini 

 

 


